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PAUTA DE INDICAÇÃO 28.04.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Gutinha Indicação 
183/2021 Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a 

Pavimentação Asfáltica da  2ª Trav. Humberto de Campos; 6ª Trav. 

Humberto de Campos, no Loteamento Bom Vista no Bairro Joaquim 

Romão. 

Gutinha Indicação 
184/2021 Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a 

Pavimentação Asfáltica da Rua Nelson Cerqueira; Rua Cravo Branco; 

1ª Trav. São Lucas, no Loteamento Boa Vista  no Bairro Joaquim 

Romão. 

Marcos do Ovo Indicação 
187/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura, 

solicitando o empenho necessário no sentido de realizar a pavimentação 

das seguintes ruas do bairro do Cansanção e Cidade Nova: 

• Rua Aurelino Barbosa; 

• Rua Alto da Cidade Nova; 

• Rua São João Batista. 

Marcos do Ovo Indicação 
188/2021 

Ao Prefeito Sérgio Suzarte, extensivo ao Secretário de Infraestrutura 

Daniel Muniz, solicitando o empenho necessário no sentido de realizar a 

pavimentação das seguintes ruas do bairro do Cansanção: 

• Rua da Paróquia; 

• Avenida Gustavo Santos Ribeiro; 

• Rua Joventino Antônio Rocha. 

Marcos do Ovo Indicação 
189/2021 

Ao Prefeito Municipal no sentido de adotarem providências para que 

seja retomada as cotas de carteira de Identidade para o cidadão em 

vulnerabilidade social do nosso município.  

Marcos do Ovo Indicação 
190/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário da 

Infraestrutura, bem como à Anatel - Agência Nacional de 

Telecomunicações – Gerente Regional nos Estados da Bahia e Sergipe 

Sr. Fábio Alexandre Oliveira Lago, solicitando o empenho necessário no 

sentido de instalar uma torre de telefonia nas Cachoeirinhas I, II, III, IV e 

ainda na região conhecida como a Torta. 

Tinho Indicação 
191/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 
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Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica da URBIS 

III e IV, dos Caminhos 56,58 e 59, no bairro do Espirito Santos. 

Ivan de Leite Indicação 
199/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura,adotar as medidas cabíveis e necessárias para a realizar a 

cobertura da Unidade de Saúde Gilson Pinheiro, Localizada no bairro 

Pompilio Sampaio. 

Joaquim Caires Indicação 
201/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Excelentíssimo Governado da 

Bahia, Rui Costa e aos Deputados Federais, Antônio Brito, Leur Lomanto 

Junior, Cacá Leão, e ao Estadual Euclides Fernandes no sentido de 

envidarem esforços para a aquisição de um trator para atender o 

Povoado do Rio do Antônio, Distrito de Florestal. 

Joaquim Caires Indicação 
202/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, e ao secretário municipal de infraestrutura a 

realização de patrolamento e encascalhamento das estradas no distrito 

do Humaitá, Piaus e todas região que envolve o distrito do Humaitá.  

Tinho Indicação 
203/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica da URBIS 

III e IV, das Travessas e Becos 48, 57, 58, no bairro do Espirito Santos. 

Tinho Indicação 
204/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica da URBIS 

III e IV, das Travessas e Becos E e M, no bairro do Espirito Santo. 

João Paulo Indicação 
205/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura; Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes e ao Secretário de 

Serviços Públicos; Helder Souza Santos para a revitalização da Praça da 

Bíblia, localizada na avenida João Goularte. 

Sidney Magal Indicação 
207/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, adotar 

providências junto à Superintendência Municipal de Trânsito 

(SUMTRAN), para colocação de faixas de pedestres no cruzamento das 

Ruas Nestor Ribeiro e Dom Pedro II, esquina com a Primeira Igreja 

Batista de Jequié. 
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Junior Braga Indicação 
208/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes e Secretaria de 

Saúde Polliana Leandro Oliveira, a reforma geral das Unidades de Saúde 

Familiar dos bairros Km3 e Km4. 

• USF Dra Isa Cleria Borges (localizado no Bairro Km3) 

• USF Dr. Milton Rabelo (localizado no Bairro Km4) 

Cida Indicação 
209/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Governo: Hassan Iossef, medidas cabíveis e necessárias 

para IMPLANTAR, ATRAVÉS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JEQUIÉ, O PROJETO JOVEM APRENDIZ PARA ATENDER AOS 

JOVENS/ADOLESCENTES EM VULNERABILIDADE SOCIAL.    

Moana Indicação 
210/2021 

Ao Secretário do Meio Ambiente, a solicitação de uma equipe da 

secretaria para que intervenha sobre tentativa de crime ambiental na 

lagoa do bairro do Loteamento Sunville 2, nas proximidades do bairro 

Algarobas 
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